



В Беляевском районе пенсионерка нанесла палкой смертельный удар зятю



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области предъявлено обвинение 71-летней жительнице Беляевского района в причинении тяжкого вреда здоровью своему зятю, повлекшее по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 10 сентября 2017 года обвиняемая, находясь в свое доме в селе Гирьял Беляевского района, после совместного распития спиртных напитков, в ходе внезапно возникших личных неприязненных отношений к своему 48-летнему зятю, нанесла ему один удар деревянной палкой по голове, от полученных телесных повреждений потерпевший скончался в лечебном учреждении.

Обвиняемая избрала позицию в соответствии со своим процессуальным статусом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закреплении доказательственной базы. Обвиняемой назначена судебная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1176551/folder/1048783>